



2022年8月12日

各 位

会社名 株式会社ベネフィット・ワン
代表者名 代表取締役社長 白石 徳生
(コード番号2412 東証プライム市場)
問い合わせ先 取締役常務執行役員 尾崎 賢治
(TEL. 03-6830-5141)

(訂正・数値データ訂正)

「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年7月28日に発表いたしました「2023年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容について一部訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データを送信します。

記

1. 訂正の理由

2022年7月28日の発表後に、記載内容の一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<添付資料5 ページ>

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

(中略)	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2022年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,527	1,527
資本剰余金	1,488	1,488
利益剰余金	21,260	16,030
自己株式	△1,343	△1,334
株主資本合計	22,932	17,712
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,973	1,657
為替換算調整勘定	6	5
その他の包括利益累計額合計	1,980	1,663
純資産合計	24,912	19,375
負債純資産合計	58,047	49,783

【訂正後】

(単位：百万円)

(中略)	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2022年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,527	1,527
資本剰余金	1,488	1,452
利益剰余金	21,260	16,066
自己株式	△1,343	△1,334
株主資本合計	22,932	17,712
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	1,973	1,657
為替換算調整勘定	6	5
その他の包括利益累計額合計	1,980	1,663
純資産合計	24,912	19,375
負債純資産合計	58,047	49,783

<添付資料8 ページ>

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項
(株主資本の金額に著しい変動があった場合の注記)

【訂正前】

当社は、2022年5月10日開催の取締役会決議に基づき、2022年5月12日から6月8日(約定日基準)にかけて、自己株式779,100株の取得を実施いたしました。この結果、自己株式が1,499百万円増加いたしました。

加えて、同日付開催の取締役会決議に基づき、2022年6月30日に自己株式779,100株の消却を実施いたしました。この結果、利益剰余金が1,485百万円減少し、自己株式が1,485百万円減少いたしました。

さらに、従業員等の退職による「株式給付信託(J-E S O P)」の給付に伴う自己株式20,196株の処分により、自己株式が23百万円減少いたしました。

主にこれらの影響により、当第1四半期連結会計期間末における利益剰余金は16,030百万円、自己株式は1,334百万円となっております。

【訂正後】

当社は、2022年5月10日開催の取締役会決議に基づき、2022年5月12日から6月8日(約定日基準)にかけて、自己株式779,100株の取得を実施いたしました。この結果、自己株式が1,499百万円増加いたしました。

加えて、同日付開催の取締役会決議に基づき、2022年6月30日に自己株式779,100株の消却を実施いたしました。この結果、資本剰余金が35百万円減少し、利益剰余金が1,450百万円減少し、自己株式が1,485百万円減少いたしました。

さらに、従業員等の退職による「株式給付信託(J-E S O P)」の給付に伴う自己株式20,196株の処分により、自己株式が23百万円減少いたしました。

主にこれらの影響により、当第1四半期連結会計期間末における資本剰余金は1,452百万円、利益剰余金は16,066百万円、自己株式は1,334百万円となっております。

以 上